

Pop Adrian-Grigore

adrian.pop@ultrasilvam.ro

Descrierea competențelor și experienței practice pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de art. 20 din Legea nr. 192/2006, cu modificările și completările ulterioare

Sunt mediator autorizat din 2008, formator principal și evaluator pentru programele de formare în domeniul medierii și președinte al unei asociații profesionale cu peste 360 de membrii. Plecând de la aceste premise consider că am experiența necesară și dețin atributele solicitate pentru a deveni membru al Consiliului de mediere.

Însumând prevederile articolului 20 din Legea 192/2006, descriu mai jos competențele și experiența practică:

1. Competențe și experiență organizatorice

În calitate de președinte al Asociației Mediatorilor Ultrasilvam am coordonat numeroase evenimente, de la conferințe naționale și internaționale până la alegeri interne. De asemenea, în calitate de formator am organizat cursuri de formare inițială și continuă pentru un total de peste 1500 de persoane.

2. Competențe și experiență în promovarea medierii

Sunt autorul și co-autorul mai multor studii, capitole de carte și articole de specialitate publicate în reviste cotate internațional. Sunt unul dintre autorii unui ghid despre medierea transfrontalieră, realizat de către o echipă multinațională de mediatori și judecători. Am participat la mai multe conferințe naționale și internaționale, pe teme de ADR, atât în calitate de organizator, cât și de speaker. Dincolo de aspectele teoretice, am coordonat echipa care a propus și introdus conceptul de mediere comunitară în Strategia de dezvoltare a municipiului Cluj-Napoca, ce permite dezvoltarea unui astfel de centru și am fost co-inițiatorul unui centru de mediere academică în cadrul Universității Babeș-Bolyai.

3. Competențe și experiență în domeniul formării

Am elaborat, în calitate de formator principal, suporturi pentru cursuri de formare inițială și formare continuă. De asemenea, în calitate de evaluator pentru programe de formare am participat la evaluarea teoretică și practică a peste 2000 de cursanți. De asemenea, în calitate de cadru didactic universitar am elaborat și susținut numeroase cursuri atât la nivel de licență cât și la nivel de masterat.

4. Competențe și experiență în domeniul propunerilor legislative

De-a lungul activității ca mediator și președinte de asociație am participat la dezbateri referitoare la legislația europeană în domeniul medierii, standardele de formare, modificările legii 192/2006, statutul mediatorului, regulamentul de organizare al profesiei. Prin intermediul comisiilor consultative am făcut propuneri referitoare la dezvoltarea sau modificarea reglementărilor în domeniul medierii.